NNEKLU NS

J<Pacnadarowuecsi

ypaeHeHUs.»




YpaBHeHue Bufia) - B(x)=0,  Afpe B0

- MHOIro4sieHbl OTHOCUTEJIbHO , HA3bIBAlOT
pacnagaollmnMncyd ypaBHEeHUAMMN.

MHOXeCcTBO BCex KOpHeun pacrnagarouierocs
ypaBHEHUS eCTb 06 beanHEeHUe MHOXEeCTB

BCeX KOPHEeN 4(x) =0 B(x)28yX ypaBHEHUMU
n .




PewunTb ypaBHeHMe
(x2 —5x+6)(x2 +x—2): 0.

(x2 —5x+6Xx2 +x—2)=0.

MponsBeageHne ABYX Yncen paBHO HYMIO Toraa u
TONbLKO TOrAa, Korga XoTs 6bl 0AMH U3
COMHOXUTeser paBeH HyIIo, a APYyrom npm aTom

=l = H0)lIs \VVil e | | £

x2=5x+6=0 wnm xP+x=2=0




PewunTb ypaBHeHMe
(x —5x+6)(x + X — 2):0

( ;5)‘+6XX\-\2)
X’ =5x+6=0 X~ 2=0
D=p—4ac D b° —4ac
D=25-24>0 D=1+8>0

Nno Teopeme oopaTHOMU Nno TeopemMe oopaTHOMU
Teopeme Buera-ungeem: Teopeme Bueganeem:

x, =2. X, =—2.
OTtBeT: -2, 1, 2, 3.




m Pewutb ypaBHeHme—1 = 0.

1. Pasnoxum neByro YacTb YypaBHEeHUA Ha
MHOXUTENN, ucnonb3syd dopmMmyny pasHOCTHU
KyOOB: (x—l) x° +x+¥5: 0.

X +x+1=0
D=b"—4ac

D=1-4-11=-3<0
KOpHeu HeT




m Pewutb ypaBHenme—1 = 0.
Pewen _

1. Pa3noxum neByro YacTb ypaBHEeHUA Ha
MHOXYTer.

[x3)2 ~1° =0

[x3 —IXx3 +1)= 0
(x—l)(x2 +)C+1X)c+1)(x2 —x+1)= 0

[MponsBeaeHue ABYX Yncen paBHO HyIIO Toraa
1 TONMbKO TOraa, Korga XoTs 6bl oAUH U3
COMHOXWUTenen paBeH HyJ10, a APYyron npu




m PewuTb ypaBHeHne—1 = 0.

2. Peunm nony4vyeHHoOe pacnagaroLleecs
yp@"—ef)@?z + X+ 1Xx+ 1)()62 — X+ 1): 0
x—1=0; x*+x+1=0; 1=0; | x*—x+1=0.
x, =1; D=b"—-ac x, =—1; D=b"-ac
D=1-4-1<0 D=1-4-1<0

KOpHen HeT KOpHEen HeT




PewuTb ypaBHenve— 2x° —3x = 0.

x —2x"=3x=0;
x(x2 —2x—3): 0;

x, =0 nim x° —2x—-3=0

3Ha4YNT ypaBHeEHE MMEET aBa
aencTeuUTesbHbIX KOpHA o Teopeme
obpartHon TeopemMe Bueta nmeem:

x,=3; x;=-1.




MpnBeauTe npumep pacnagaroLLerocsi ypaBHeHus
N OOBLACHUTE, KaK ero peluunThb.

YTo 3HaUUT «ypaBHEHUe pacnagaeTcs Ha ABa

[Mpu KakKux 3Ha4YeHUaAX b v BbINOJIHAETCH
paBeHCTE®- b = () ?

BepHo nu, uto eqrh = () a 1o() ?
PaBHOCUNbHbLI Ny ypaBHeHws= )  x—1=W
fBnseTcA NMUYNCNO O KOpHeM yaBHekusdx” = ()
2




PewunTte yCTHO ypaBHeHUA:




PewunTtb HoMepa NeNe 304 un 305 (1 cTonbuk)




